S ERNA RG] 99 £k A B FERA
TR W [RKB])]: 6 FAR " R¥1[79813]
$¥#B2: RGRBEAS *HABAFBLEHRE
AE T OAREA—RE® > HAwWRKBAXIFEEE > SHE YA 25 5 -

QFENE ~ ZEMERR TENLELELBRRANES > RHE XL EENE—AHMBET  ERFE
SHE Fiop o AL A9 BRTAE -
ORAEANFEHBERBHEETHERE SR E T HEMBAEL BT 0~9 B+ —x+/ % = | -]
3 TAX+[TAX] [GTI MU|[MR MC|[MRC] IMEEX |2 sh %8 » B R B 847 ~
IREBEREADE) ) ZREARNRREEARAFREZZETFHERKENZORER > 80
£% HEEAE BHAB ARG 105 HERLEGERABRETZZAFRRE LB HFE -
OLEEEBLHE > REDEZHREIHE -
B —:
WHIE AR R RO T RS 2R R A B R IR B T 2 8 o T8 30
HEETE LML EED REREHBEY? [25 5]

AH =
BHNBEEMEERBRERA  BRENBEEZRUAGHR A EEMBR S FF
V)EE > BALBAARSHERUZRGZE R @K REKRU 100 - B2 X B5AF
Y@ 20 N RAF N T REN - FH ARSI EERE BRAZRTHER

[25 5]

% FIN
(i famg (NE)| BEE (AF) ;jj}gg‘??;\}f)
LE 8 800,000 80,000
LEL 6 78,000 13,000
|2 6 6,000 500
o3 20

AME=

4k E BT o A B A (fixed cost) g4 ) A (variable cost) @18 o Bl & Ak fE
Al R EE ReRA A ST R AWwBR - TEE » Wi g 585
&3 Ao ¥ o PR A (marginal cost) & 3t e — B iu & B AT R R A B bk B
MAEME S RS AR AR TS ERAL o BRA — B A A SRMA ERAY
Mtsdn T« FRSABBEBAETZERBA - SHRAY I BT 2 XA HEAEERXT
£$15.0 > H3t B #A) (ades —amAk) [FR T AKX ARG 0 LEE T B XA
WY RGN EEEETAS D VFRNAES - [25 4]

1 2% (2] 8k () [Brsk ()| 28ak ()] #4 () 71E$15.0

0 $ 10,000
1,000 $ 15,000
2.000 $ 25,000
3,000 $ 40,000
4,000 $ 60,000
5,000 $ 90,000
6,000 $130,000

HMEW :

Eh PR ARREREEWE > E5F—BRBERFRMAM - FRAT S fEH
THE > FUEHBERRARY - RATRARVURRARBRKEFAL  wBELEE AR
B AT T4TH - [25 4]

(=) kis—ABR—b %

(=) kAg—smm F—b %

(2) ik a—ikit

(m) KE—RBekied B A—E&4



